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 (نقطـــة20)التمريــــن 

 

.  2005 دٌسمثش 28 فً GIOVEA للثشوامح Galiléo صىاعً قمش أَل إسسال ذم
 اسذفاع على دائشٌا مذاسا ٌشسم َ ، لً الأسض خزب لقُج إلا ٌخعع لا. S وقطٍا خسما الصىاعً القمش أن  وعرثش

h=23,6.103km   تسشعح ثاترح).الأسض سطح عه 

RT=6,38.10 ). الأسض قطش وصف ٌعطى :
3 km  

 . الصىاعً القمش على الأسض طشف مه المطثقح القُج ثم مساسي َ الصىاعً القمش ، الأسض كٍفٍا مثل (1

 لٍزا تالىسثح َظعٍا الُاخة الفشظٍح ًٌ ما َ، لىٍُذه الثاوً القاوُن لرطثٍق الحشكح فًٍ ذذسس الزي المشخع ٌُ ما (2
 المشخع؟

 a  الرساسع شعاع ممٍزاخ أعطَترطثٍق القاوُن الثاوً لىٍُذه على القمش   S .للىقطح الساتق المشخع فً   (3
 G, h, RT, MT  تذلالح الحشكح سشعح عثاسج أَخذ . (4

  الثالث كثلش قاوُن مه ذحقق ثم G, h, RT, MT  تذلالح  Tالحشكح دَس عثاسج أعط : الساتقح المعطٍاخ تاسرعمال (5

  :مقارنة حركة القمر الصناعي بحركة اقمار صناعية اخري (6
 

 :الدذَل الرالً ٌعطً دَس َوصف قطش مذاساخ تعط الاقماسالصىاعٍح 

T2(S2) R3(m3) T(s) R=(RT+h)(m)  القمــــــش

  2.88*104 20.2*106 GPS 

  4.02*104 25.5*106 GLONASS 

  8.61*104 42.1*106 METEOSAT 

 

 

 1cm            8*1021(m3)    ; 1cm            8*108(s2)   تاسرعمال السلم   T2=f(R3)اـ اكمل الدذَل ثم اسسم  الثٍان 
ب ـ اكرة معادلح الثٍان  الىاذح َذاكذ ان الثٍان ٌرُافق مع قاوُن كثلش الثالد 

 MTج ـ احسة كرلح الاسض 

  ثم احسة سشعرً َذساسعGaliléoًدـ تالاعرماد على الثٍان اَخذ دَس القمش الصىاعً 
َعثاسج قُج الثقل الرً ٌخعع القمش . ٌـ ـ اعط  عثاسج قُج الردارب تٍه القمش َالاسض 

َاحسة قٍمرٍا  (g)َ ـ اسرىرح عثاسج شذج الدارتٍح 

      π2=10   وG=6.67*10-11SI      :يعطــــــــــً 
 

بالتىفيق للجميـــع :                                                                                                                             انتهــــــً

 

 

 وعظَمة قلبك تخلق لك الأصذقاء.. اد سعظَمة عقلك تخلق لك الح
 
 
 
 
 
 

بنضورة عبدالله :                                                                                                       الاستاذ
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